B3pbiBO3awmUieHHbIE kKabenbHble BBOAbI

Kab6enbHble BBOAbI
Akceccyapbl ansi kabenbHbIX BBOAOB




@ DKC B3pbiBOo3awmuieHHble kabenbHble BBOAbI

BprIBOBaI.I.IVI LeHHble KabenbHble BBOAbl
OnucaHune

B3pbiBo3aLumLLeHHble KabesbHble BBOAbLI A0/HKHbI MCMOb30BaThCA A8 NOABOAA Kabensi HeMocpeACTBEHHO B KOPMYC 3/1eKTPO060pYyAOBaHMS.
KabenbHble BBOAbI ABMSIOTCA MEXaHWUYECKUMU YCTPOWCTBaMM YNIOTHEHNUS Kabens npu BBOAE €ro B KOPMycC 371eKTpoobopyAoBaHus.

OHu oTBevatoT BceM TpeboBaHMsIM CTaHAapToB, Takux kak ATEX, IEC, EAC, 1 nMeloT UCNOTHEHUSA CO CNeAYWNMY BUAAMN B3PbIBO3ALUUTI:
e Ex d "B3pbiBOHenpoHuuaeMble obonoukm” cornacHo MOCT IEC 60079-1-2013;

e Ex e "MoBbiweHHas 3awumTa" cornacHo NOCT P M3K 60079-7-2012;

e Ex t "3awmTa oT BOoCnNaMeHeHuMs nbian obonoykamm" cornacHo MOCT IEC 60079-31-2013;

e Ex nR "O6opyaoBaHue He nMetoLLee 3axuraTesnibHyto cnocobHocTs" FOCT 31610.15-2014/IEC 60079-15:2010.

YeTblpe BMAa ceptudukaumnn genatot kabenbHble BBOAb!I YHUBEPCaibHbIM NPOAYKTOM. OHU MOTYT MPUMEHSTLCA B NII0ObIX YCNOBUAX U NOAXOAAT ANS BCEX
TUNOB 6POHMPOBAHHOIO U HebpoHMpoBaHHOro kabens. BHe 3aBMCMMOCTM OT 30HbI UCMONb30BaHUA, kabenbHble BBoAbl [IKC obecneunBatoT 3asBEHHYO
cteneHb IP66/68 1 BbICOKYIO Harpysky Ha BbIpbIB.

Mpun npounsBoacTBe KabenbHbIX BBOAOB UCMOJb3YIOTCA Cleaylolme Mmatepuansb:
® HUKeNnpoBaHHas NaTyHb;

e Hepxasetowas ctanb AISI 316L;

e nonnamma,.

KabenbHble BBOAbLI MOAXOAAT ASiS BCEX BMAOB Kabens:
® 3/1IEKTPMYECKOrO;

® 3MEPUTESILHOIO;

e nepefayn AaHHbIX.

NMpenmyuwectBa:

® BCe KabenbHble BBOAbI YKOMMJIEKTOBAHbI YMIJIOTHUTENSAMM NOA COOTBETCTBY LU AMana3oH AameTpoB kabens (koa KIT). Bce ynnoTHeHUS npoMapKmMpoBaHbl
COOTBETCTBMU C AMaMeTpoM ob6xMMaeMoro kabens;

MaTepuan kabenbHbIX BBOAOB coveTaeT B cebe yHMKaNbHY A0NTOBEYHOCTb U CTOMKOCTb K HOMBbLUMHCTBY XMMUUYECKUX Cpea;

60nbLIONM TUNOPAa3MePHbIA pAA NO3BOJSIET OCYLLECTBUTbL NOAK/IIOYEHME NpaKTUYecKn Ntoboro amameTpa BHelwHel o6ono4ykm kabens;

KOHCTPYKUKSA kKabenbHOro BBoAa rapaHTUpyeT BbICOKYIO CTeNeHb repmeTusaumm IP68 n BbICOKYIO Harpysky Ha BbIpbiB;

naeanbHoO rnaakve NoBepxHOCTM kabenbHOro BBOAA NUCKIHOYAOT BO3MOXHOCTb MOBPEXAEHUSA PYK MPU MOHTaxXe;

kabenbHble BBOAbI NOAXOAST AN BCEX BUAOB Kabens Kpyrnoro cedeHus, ¢ 3anosiHeHneM cBo60AHbIX NMPOMEXYTKOB B Kabene;

LWMPOKMIA AnanasoH pabounx TemnepaTyp: oT —65 Ao +130 °C npu Ucnosb3oBaHUN CUIIMKOHOBOIO ynioTHMTeNs, ot =40 Ao +80 °C npu Mcnonb3oBaHUM
EPDM ynnoTHuTENs.

e o 0 0 0 0o @

56



B3pbiBO3aLwjMmLLEHHbIE KabenbHble BBOAbDI m‘

KIT-koMneKTbl

CTaH,ﬂapTHO kabenbHble BBOAbI KOMMNNEKTYHTCA Ha60p0M yﬂﬂOTHMTeﬂeﬁ, no3BonsoWMX obecneynBaTb HaAeXHbIM 06XuM kabensa B LUMPOKOM AMana3oHe
AnaMeTpoB.

KIT komnnekTtbl (unn KIT-bl) npeactaBnatoT cobort Habop ynnoTHUTENEN, BbINOMHEHHbIX U3 cunMkoHa unn EPDM matepuana.

KoMmnnekT BkaoyaeT B cebs OT ABYX A0 YeTblpex YNJOTHEHWI, B 3aBUCUMOCTH OT rabapuTa kabenbHOro BBoAa, U NpeAHasHayvyeH Ans ynaoTHeHWs 601bLoro
pa3MepHoro gnanasoHa Kabens.

Hanpumep, rabaput kabenbHoro Beoga M20x1,5 MOXHO ncnonb3oBaTb C kabenem, Hapy>XHbIil guamMmeTp KoToporo ot 5,5 o 13 MM.

KIT-bl kabenbHoro BBoga M20x1,5 BkntoyatoT B ceba 3 ynnoTHUTENs ana kabens:
e 0T 5,5 100 8 mMm;

e 0T 8 no 10,5 mm;

e 0T 10,5 no 13 MmM.

Bce ynnoTHeHMsi NnpoMapKnpoBaHbl B COOTBETCTBUN C o6x1MaeMbiM AnaMeTpom kabens.

57



@ D KC B3pbiBOo3awmuieHHble kabenbHble BBOAbI

OTnnumuTenbHble 0c06eHHOCTU KabenbHoOro eeoaa cepumn ANS

3a>kuMHana ramka
® BbICOKasi XMMUYECKast CTOMKOCTb;
e 6 rpaHei A 3aTAKKM KIoYOM

YNNOTHUTENbHbIA 3JIEMEHT, U3rOTOBJ/IEHHbIN
u3 cunukoHa wnm 3 EPDM marepuana

e obecneynBaeT NIOTHbIN 06XNM Kabens

Nno BCEW MOBEPXHOCTU KOHTaKTa;

® NPensaTCTBYET ero BbIpbIBY;

e rapaHTUpyeT BbICOKYIO CTEMEeHb

repmeTtnsaumm IP68

Kopnyc BBoaa
® BbIMOJIHEH U3 HUWKENNPOBaHHOWM
NaTyHW WK HepXXaBeloLlein cTanm

KoMmnpeccrnoHHOe KO/bLO

e obecneuymBaeT HagexHoe
npuaeraHme ynjaoTHUTENbHOro
3feMeHTa K nsonsauunun kabens

WUpeanbHo rnapkasi BHyTpeHHAs
NOBEPXHOCTb

® VICK/IIOYAET PUCK MOBPEXAEHNS
kabens Npu NpoTskke

CUINKOHOBOE KOJ1bLO
® rapaHTUpYeT BbICOKYIO CTeMNeHb
repmMeTmsaumn IP68

CraHgapTHasa komnnekTauus kabenbHoro BBoaa cepun ANS BktoUYaeT B cebsi:
o KIT-kOMNAeKTbl;
e Hapy>Hoe YnJoTHEHWE Ha Bxoae KabenbHOro BBoAa B 060/104KY.

CTaHAapTHOE MCMOSTHEHWNE KabenbHbIX BBOAOB — HUKENMPOBAHHAS /TAaTyHb C CU/IMKOHOBbLIM YM/IOTHEHMEM.
EcTb BO3MOXHOCTb NMPOM3BOACTBA KabenbHOro BBOAa B MCMOSHEHUN "HepxaBetowas ctanb" ¢ ynioTHEHWEM U3 cunnMKkoHa unv EPDM.

58



B3pbiBO3aLwjMmLLEHHbIE KabenbHble BBOAbDI

ARIVIEX{¢

Ka6enbHbii BBOA ANA He6poHUpoBaHHOro kabens cepun ANS

TexHuYeckue xapakTepucTuKm

Cepus

MapkupoBka cornacHo ATEX
CooTBeTCTBME CTaHAapTam
Mapkuposka cornacHo IECEx
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM
Mapkuposka cornacHo TP TC

CooTBeTCTBME CTaHAapTam

30HbI MCMOJIb30BaHUA

[lnanasoH TemMnepaTypbl OKpYXXaloLei cpeabl
npu aKcnayaTaumm

3awmTa OT BHELHNX BO34eNCTBMI

MaTtepuan KopnycHbIX AeTanein

MaTepuan ynnoTHeHus

Twun kabens
Cnocob6 ynnoTHeHus
MecTto ynnotHeHus

Tunopasmepbl

[nameTp BHellHel 060/104kK Kabens

Ha3HaueHue:

® B3pbIBO3aLUNLLEHHbIV KabenbHbI BBOA AN
HebpoHMpoBaHHOro kabens nmeer yeTbipe
BUAa ceptudunKaunmn: B3pbIBOHENPOHNLAEMas

pa3peleHHbIM 4N8 UCMoJIb30BaHUA B 30HaxX

L obonouka Exd, noBbiweHHasa 6e30nacHOCTb
Exe, orpaHuyeHue LUMpKyIsaLMM BO3ayxa Buaa
ExnR, 3awmTta oT BOCM/IaMeHeHus nbinn Ext.

G LF KabenbHblli BBOA NOAXOAUT ANKA
MNCMOob30BaHMsA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSAX,
a TakXe Ha OTKPbITOM BO3A4yXe BO
B3pbIBOOMACHbIX 30Hax 1, 2, 21, 22 co Bcemun
TUnamu HebpoHnpoBaHHOro kabensa Kpyrnoro
ceueHuns. ObecneunBaeT B3pbiBOH6E30NACHOE

7 h h YNJIO0THEHNE BHeLwHe obonoyvkm kabens m
- | OAHOBPEMEHHYIO 3alLMTy OT BO34AENCTBUS
/////%//////////////////' W oKpy>aloLLeit cpeab.
’44(’/”///////////& MOeT NPUMEHATLCS C N06bIM 060pyAOBaHNEM,

ANS

II 2G Ex db IIC Gb / IT 2G Ex eb II Gb / IT 2D Ex tb IIIC Db

T
(&}

1, 2, 21, 22 cornacHo npasun Bbibopa n
ycTtaHoBku o6opyaoBaHus, cornacHo FOCT IEC
60079-14.

KabenbHbIl BBOA KOMMIEKTYyETCA
CUNINKOHOBbLIMUK ynnoTHutTensmm (EPDM
YMI0THEHME MO 3anpocy).

EN 60079-0:2012 + A11:2013 / EN 60079-1:2014 / EN60079-7:2015 / EN 60079-31:2014

Ex db IIC Gb / Ex eb IT Gb / Ex tb ITIIC Db / Ex nR II Gc

IEC 60079-0:2011 / IEC 60079-1:2014-06 / IEC 60079-15:2010 / IEC 60079-31:2013 / IEC 60079-7:2015

1Ex db IIC Gb / 1Ex e IIC Gb / 2Ex nR IIC Gc / Ex tb IIIC Db

FOCT 31610.0-2014 / FOCT IEC 60079-1-2013 / FOCT P M3K 60079-7-2012 / FOCT IEC 60079-31-2013 /
FOCT 31610.15-2014/IEC 60079-15:2010

1,2, 21,22

oT -65 0 +130 °C (CMIMKOHOBBIN YNIOTHUTEND);

oT -40 no +80 °C (EPDM ynnoTHuTeNb)

1P66, IP68

HWKeNMpoBaHHast NaTyHb (CTaHAAPTHOE UCMOSTHEHNME);

HepxaBsetowasa cranb AISI 316L

CUNWKOH (CTaHAApTHOE UCMOMHEHME);

EPDM

He6pPOHMPOBaHHbIN Kabenb KPyrioro ceyeHusi, ¢ 3anosiHeHmeM cBo60AHbIX MPOMEXYTKOB B Kabene
YNJI0THEHWE CMeLLEeHUsi MO BHELWHel obonoyke kabens

BHelUHsa obonoyka kabens

MeTpuyeckas ot M16 ao M90

NPT ot 3/8” po 3" (no 3anpocy)
GAS ot 3/8" po 3" (no 3anpocy)

PG o1 09 no 48 (no 3anpocy)

I1SO 7/1 ot 3/8” no 3" (no 3anpocy)

Ot 5 go 68 MM

KOMMNNEKT CUMIMKOHOBbIX yI'IJ'IOTHVITeJ'IeIZ, YMNJIOTHUTEIbHOE KOJIbLO.

RolS Seting Mpy Heo6X0AMMOCTU AOMOMHUTENIBHO KOMMIEKTYETCS rainkown
Akceccyapbl nepexofHble MydTbl, afanTepbl, KosibLia 3a3eMIeHNs, KOHTpraiku, 3ybyaTtas 3axumHas wainba
FeoMeTpuueckne pasmepbl, MM H"aMeTpK:‘rgZu’::?:': ::Gonouku o
F L LF G CH1 CH2 ot Ao
M16x1,5 55 15 20 24 26 5 10 6018ANSAKGM1SB
M20x1,5 60 15 20 30 32 5,5 13 6018ANSBKGM2SB
M25x1,5 60 15 20 35 36 10,5 18 6018ANSCKGM3SB
M32x1,5 60 15 25 42 45 15 24 6018ANSDKGM4SB
M40x1,5 70 15 25 48 50 21 30 6018ANSEKGM5SB
M50x1,5 70 15 25 55 58 24 36 6018ANSFKGM6SB
M63x1,5 70 15 25 68 68 36 45 6018ANSGKGM7SB
M75x1,5 70 15 25 80 80 45 54 6018ANSHKGM8SB
M90x2 85 20 30 102 102 54 62 6018ANSIKGM9SB
M90x2 85 20 30 102 102 62 68 6018ANSLKGM9SB

MpuMeuaHume: apyrue BUAbl MaTepmasnoB U TUMbl pe3bb — Mo 3anpocy.

59



@ D KC B3pbiBOo3awmuieHHble kabenbHble BBOAbI

OTnununTtenbHble ocobeHHOCTU KabenbHOro sBoaa cepmun ANF

3a>kuMHana ramka
® BblCOKasi XMMMYECKas CTOMKOCTb;
e 6 rpaHei AN 3aTSXKM KI0YOM

YNNOTHUTENbHbIA 3JIEMEHT, U3rOTOBJ/IEHHbIN
u3 cunukoHa wnm 3 EPDM marepuana

e obecneynBaeT NIOTHbIN 06XNM Kabens

Nno BCEW MOBEPXHOCTU KOHTaKTa;

® NPensaTCTBYET ero BbIpbIBY; P

e rapaHTUpyeT BbICOKYIO CTEMEeHb 5=

repmeTtnsaumm IP68

Kopnyc BBoaa
® BbIMOJIHEH U3 HUWKENNPOBaHHOWM
NaTyHW WK HepXXaBeloLlein cTanm

Hannumne BHyTpeHHeW pe3bb6bl
Ha Bxoae kabenbHOro BBoaa
© MO3BOJISIET UCMOMIb30BaATh
pasfiyHble nepexoaHble
akceccyapbl Ansi pefyKuum

WV MOAKJIIOYEHUS] TPY6bl

c pe3bboi

KomnpeccnmoHHoe KO/bLO

e obecneyvBaeT HafgexHoe
npuneraHne ynaoTHUTENbHOIo
3aneMeHTa K usonsumu kabens

WUpeanbHo rnapkasi BHyTpeHHAs
NOBEPXHOCTb

® VICK/IIOYAET PUCK MOBPEXAEHNS
kabens Npu NpoTskke

CU/INKOHOBOE KOJ1bLIO
® rapaHTUpYEeT BbICOKYIO CTeMneHb
repmeTtusauum IP68

CraHpapTHasa komnnekTauusi kabenbHoro BBoaa cepun ANF BktoyaeT B cebsi:
o KIT-kOMNAeKTbl;
e Hapy>Hoe ynJoTHEHWe Ha BxoAe KabenbHOro BBoAa B 060104KY.

CraHpapTHoe ucrnonHeHne kabenbHbIX BBOAOB — HUKENMpOBaHHas NaTyHb C CUJIMKOHOBbLIM YMNJIOTHEHUEM.
EcTb BO3MOXHOCTb NPOM3BOACTBA kabenbHOro BBOAA B MCMOMHEHUN "HepxaBetowas ctanb" ¢ ynioTHEHWEM U3 cunmkoHa unv EPDM.

60



B3pbiBO3aLwjMmLLEHHbIE KabenbHble BBOAbDI

ARIVIEX{¢

Ka6enbHbii BBOA ANA He6poHupoBaHHOro kabens cepun ANF

TexHUYeckue XxapaKTepucTUKu

Cepus

MapkupoBka cornacHo ATEX
CooTBeTCTBME CTaHAapTam
Mapkuposka cornacHo IECEx
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM
MapkupoBka cornacHo TP TC

CooTBeTCTBME CTaHAapTaM

30HbI MCMOJIb30BaHUA

[lnanasoH TemMnepaTypbl OKpYXXaloLei cpeapl
npu aKcnayaTaumm

3awmTa OT BHEWHUX BO3AENCTBUIA

MaTepuan KoprycHbIX AeTanei

Matepuan ynnoTHeHus

Tun kabens
Cnocob6 ynnoTHeHus
MecTto ynnotHeHus

Tunopasmepsbl

[nameTp BHellHel 060504kn Kabens

Ha3HaueHue:
* B3pbIBO3aLLNLLEHHbIV KabenbHbI BBOA, C
pe3bbor Ha BHyTpEHHEel NOBEPXHOCTU.
MoaxoanT AN NoAKIYEHUS
HebpoHupoBaHHoOro kabens B Tpybe.
B3pbiBO3awuLLeHHbIN KabenbHbIl BBOA
MMeeT YyeTblpe Buaa ceptudurkaumm:
L B3pblBOHeNpoHuuaemas obonoyka Exd,
noBbllWeHHas 6e3onacHocTb Exe, orpaHnyeHne
uMpKynaumMm Bo3gyxa Buaa ExnR, 3awmrta ot

< G | LF BOCrniaMeHeHunsa nbinu Ext.

) KabenbHbI1 BBOA NOAXOAUT ANS
,%%};}//// MCMNOJ/Ib30BaHUSA B 3aKpPbITbIX NMOMELLEHUSAX,

2

a TakXe Ha OTKPbITOM BO3A4yXe BO
B3pbIBOOMACHbIX 30Hax 1, 2, 21, 22 co Bcemun
Tunamu HebpoHnpoBaHHOro kabensa Kpyrnoro

57222227222 ceyeHus. ObecneymBaeT B3pbiBO6Ee30NacHoe
YNJIOTHEHNE BHeLWHe obonoyvkm kabens m

v V7 47 ///////ﬁr O
4 - OZIHOBPEMEHHYI0 3alunTy OT BO3AENCTBUSA

T OoKpyXatoLewn cpebl.

© MoxeT npumeHaTbcs ¢ nobbiMm 060pyaoBaHueEM,
paspeLlleHHbIM A58 UCMOb30BaHWsS B 30HaX
1, 2, 21, 22 cornacHo npasun Bbibopa n
ycTtaHoBku o6opyaoBaHus, cornacHo FOCT IEC
60079-14.
KabenbHbIl BBOA KOMMIEKTYyETCA
CUNINKOHOBbBIMUK ynnoTHutensmm (EPDM
YMI0THEHME MO 3anpocy).

CH2

ANF

II 2G Ex db IIC Gb / IT 2G Ex eb II Gb / IT 2D Ex tb IIIC Db

EN 60079-0:2012 + A11:2013 / EN 60079-1:2014 / EN60079-7:2015 / EN 60079-31:2014

Ex db IIC Gb / Ex eb IT Gb / Ex tb IIIC Db / Ex nR II Gc

IEC 60079-0:2011 / IEC 60079-1:2014-06 / IEC 60079-15:2010 / IEC 60079-31:2013 / IEC 60079-7:2015
1Ex db IIC Gb / 1Ex e IIC Gb / 2Ex nR IIC Gc / Ex tb IIIC Db

FOCT 31610.0-2014 / FOCT IEC 60079-1-2013 / FOCT P M3K 60079-7-2012 / FOCT IEC 60079-31-2013 /
FOCT 31610.15-2014/IEC 60079-15:2010

1,2,21,22

oT -65 10 +130 °C (CMAMKOHOBBIN YNIOTHUTENDb);
oT -40 no +80 °C (EPDM ynnoTHuUTENb)

1P66, IP68

HUKENMpoBaHHasA NaTyHb (CTaHAapTHOE UCMONHEHWE);
Hepxasetowas ctans AISI 316L

CUNWKOH (CTaHAApTHOE UCMOSHEHME);
EPDM

He6pPOHUPOBaHHbIN Kabesb KPYrioro ceYeHus, ¢ 3anoHeHneM cBo60HbIX NMPOMEXYTKOB B Kabene
YMJI0THEHWE CMeLLeHUsi MO BHELWHel o6onovyke kabens

BHELWHAS 060n04ka Kabens

MeTpuyeckas ot M16 ao M90

NPT ot 3/8” no 3" (no 3anpocy)

GAS ot 3/8" po 3” (no 3anpocy)

PG o1 09 no 48 (no 3anpocy)

I1SO 7/1 ot 3/8" no 3” (no 3anpocy)

oT 5 10 68 MM

KOMMNEKT CUMKOHOBBIX YMIOTHUTENEN, YNNOTHUTENBHOE KOSbLO.

RoRpeicating |_|pI/1 Heo6X0AMMOCTU LOMOSIHUTENIBHO KOMMJIEKTYETCS ravikon
Akceccyapbl nepexofHble MydTbl, adanTepbl, KONbLa 3a3eM/IeHNs, KOHTpraiku, 3ybuyatas 3axumHas waiba
FeoMeTpuuyeckne pasmepbl, MM n"aMeTpuz"G:::?i zﬁonouku Ko
F L LF G CH1 CH2 or no

M16x1,5 70 15 20 24 26 5 10 6018ANFAKGM1SB
M20x1,5 70 15 20 30 32 5,5 13 6018ANFBKGM2SB
M25x1,5 70 15 20 35 36 10,5 18 6018ANFCKGM3SB
M32x1,5 75 15 25 42 45 15 24 6018ANFDKGM4SB
M40x1,5 80 15 25 48 50 21 30 6018ANFEKGM5SB
M50x1,5 85 15 25 55 58 24 36 6018ANFFKGM6SB
M63x1,5 85 15 25 68 68 36 45 6018ANFGKGM7SB
M75x1,5 85 15 25 80 80 45 54 6018ANFHKGM8SB
M90x2 100 20 30 102 102 54 62 6018ANFIKGM9SB
M90x2 100 20 30 102 102 62 68 6018ANFLKGM9SB

NMpuMeuaHme: apyrue BUAbl MaTepMasnos 1 TUMbl pe3bb — Mo 3anpocy.

61




@ D KC B3pbiBOo3awmuieHHble kabenbHble BBOAbI

OTnnumtenbHble 0cobeHHOCTU KabenbHOro BBoaa cepun AAS

YNNOTHUTENbHbIA 3/IEMEHT, U3rOTOBJIEHHbIN’
u3 cunukoHa wnm 3 EPDM marepuwana

e obecneymBaeT NAOTHbIN 06XMM Kabens

Mo BCe MOBEPXHOCTU KOHTaKTa;

® NPenaTCTBYET €ro BbIpbIBY;

e rapaHTMpyeT BbICOKYIO CTENeHb

repmeTusaunn IP68

Kopnyc BBoaa
® BbIMOJIHEH U3 HUWKENNPOBaHHOWM
NaTyHW WK HepXXaBeloLlein cTanm

WpeanbHo rnaagkasi BHyTpeHHAs
NOBepPXHOCTb

* UCKJ/IIOYAET PUCK MOBPEXAEHMS
Kabens npu NpoTske

CUJIMKOHOBOE KOJbLIO
e rapaHTUpyeT BbICOKYIO
cTeneHb repmeTtusaumm IP68

KoMmnpeccmoHHoe KONbLO

e obecneynBaeT HaJexHoe
npuneraHne ynaoTHUTENbHOro
3NeMeHTa K nsonsuum kabens

CraHpapTHasa komnnekTauus kabenbHoro BBoaa cepun AAS BkItovaeT B cebs:
o KIT-KOMNNEKThI;
® Hapy>Hoe YNnJoTHeHWe Ha BxoAe KabenbHOro BBoAa B 060104KY.

KOHYCHbI 3a)Xum

3aKuMHas ramka
e BblCOKas XMMUYeckasi CTOMKOCTb;
e 6 rpaHen ANs 3aTSXKW KHOUYOM

® HafeXHo ukcupyeT 6poHio kabens u
obecrnieunBaeT eanHbI KOHTYP 3a3emMneHus
C KopnycoM kabenbHOro BBOAA

CraHpapTHOe MCNOoJSIHeHne kabenbHbIX BBOAOB — HUKennpoBaHHaa naTtyHb C CUJIMKOHOBbLIM YNJIOTHEHUEM.
ECTb BO3MOXHOCTb NPOU3BOACTBA kabenbHOro BBOAa B MCMOJIHEHUN "Hep)KaBeIOLLlaﬂ ctanb" ¢ YNAOTHEHMEM U3 CUNMKOHaA unn EPDM.

62



B3pbiBO3aLwjMmLLEHHbIE KabenbHble BBOAbDI

ARIVIEX{¢

Ka6enbHbit BBOA ANA 6poHMpoBaHHOro kabens cepun AAS

TexHUUeckne XxapakTepucTukm

Cepus

MapkupoBka cornacHo ATEX
CooTBeTCcTBME CTaHAapTaM
Mapkuposka cornacHo IECEx
CooTBeTCTBME CTaHAapTaM
MapkupoBka cornacHo TP TC

CooTBeTCcTBME CTaHAapTaM

30Hbl UCNOJIb30BAHUA

[vanasoH TemnepaTypbl OKpyXatoLlein cpeab!
npu akcnnyataumm, °C

3awuTa OT BHELWHMX BO3AENCTBUI

MaTepuan KopnycHbIX AeTanei

Marepuan ynioTHeHus

Twn kabens

Crnoco6 ynnoTHeHus
MecTo ynnoTHeHus
Cnoco6 kpenneHus 6poHu

Tunopasmepsbl

[nameTp BHyTpeHHel 060104kKn kabens

Komnnekraumnsa
Akceccyapsbl
FeomeTpuueckme pasmepbl, MM
F L LF G
M16x1,5 55 15 20
M20x1,5 60 15 20
M25x1,5 60 15 20
M32x1,5 70 15 25
M40x1,5 70 15 25
M50x1,5 70 15 25
M63x1,5 70 15 25
M75x1,5 70 15 25
M90x2 68 20 30
M90x2 68 20 30

Ha3HaueHue:

* B3pbIBO3aLUNLLEHHbIV KabenbHbI BBOA,

Ans 6poHMpoBaHHOro Kabens nmeer yeTbipe

BUAa ceptudunKaunmn: B3pbIBOHENPOHNLAEMas

ob6onouyka Exd, noBbilweHHas 6e30NacHOCTb

Exe, orpaHuyeHue umpKynsuum Bosayxa smaa
L ExnR, 3awmTta oT BOCM/IaMeHeHus nbinn Ext.
KabenbHblli BBOA obecrneuynBaeT MexaHuyeckoe

KpenneHue Kabens v aNeKTpU4ecKyto
G LF LIeNIOCTHOCTb Lienun 3a3eMeHns.

MoaxoanT Ans BCcex BUAOB B6pOHN.
KabenbHblli BBOA NOAXOAUT ANSA
MNCMOoMb30BaHMA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUNSAX,
a TaKXe Ha OTKPbITOM BO3A4yXe BO
B3pbIBOOMACHbIX 30Hax 1, 2, 21, 22 co Bcemun
Tunamu 6poHnpoBaHHOro kabensa Kpyrnoro
ceueHuns. ObecneunBaeT B3pbiBO6E30NACHOE
YNJIOTHEHNE BHYTPeHHen 060n0ukn kabens
N OAHOBPEMEHHYIO 3alMTy OT BO3AENCTBUSA
OKpYy>XatoLlern cpeabl.
MoxeT npumeHaTbcs ¢ nobbiMm 060pyaoBaHueEM,
paspeLlleHHbIM A58 UCMOb30BaHWsS B 30HaX
1, 2, 21, 22 cornacHo npasun Bbibopa n
ycTtaHoBku o6opyaoBaHus, cornacHo FOCT IEC
60079-14.
KabenbHbIl BBOA KOMMIEKTYyETCA
CUNINKOHOBbBIMUK ynnoTHutensmm (EPDM
YMI0THEHME MO 3anpocy).

///,///

AAS

II 2G Ex db IIC Gb / IT 2G Ex eb II Gb / II 2D Ex tb IIIC Db

EN 60079-0:2012 + A11:2013 / EN 60079-1:2014 / EN60079-7:2015 / EN 60079-31:2014

Ex db IIC Gb / Ex eb II Gb / Ex tb IIIC Db / Ex nR II Gc

IEC 60079-0:2011 / IEC 60079-1:2014-06 / IEC 60079-15:2010 / IEC 60079-31:2013 / IEC 60079-7:2015
1Ex db IIC Gb / 1Ex eb II Gb / 2Ex nR IIC Gc / Ex tb IIIC Db

FOCT 31610.0-2014 / FOCT IEC 60079-1-2013 / FOCT P M3K 60079-7-2012 / FOCT IEC 60079-31-2013 /
FOCT 31610.15-2014/IEC 60079-15:2010

1,2,21,22

oT -65 80 +130 (CUIMKOHOBBIV YNIOTHUTENb);
oT -40 no +80 (EPDM ynnoTHuTenb)

IP66, 1P68

HUKeNMpoBaHHas NaTyHb (CTaHAAPTHOE UCMOJIHEHWE);
HepxaBsetowas cranb AIST 316L

CUNNKOH (CTaHAApTHOE UCMOJIHEHNE);
EPDM

6pOHMPOBaHHbIN Kabeslb KPYriioro ceYeHus, ¢ 3arnoiHeHMeM CBO60AHbIX MPOMEXYTKOB B kabene

YNNOTHEHWE CMELLEHUS MO BHYTPEHHe obonouke kabens
BHYTpeHHss obonoyka kabens

KOHMYecKasi BTy/IKa U 3aXXMMHOE KOJIbLo

meTpuyeckas or M16 o M90

NPT ot 3/8” no 3” (no 3anpocy)

GAS ot 3/8” go 3” (no 3anpocy)

PG ot 09 no 48 (no 3anpocy)

ISO 7/1 ot 3/8” po 3” (no 3anpocy)

oT 5 10 68 MM

KOMMMEKT CUIIMKOHOBBIX YMIOTHUTENEN, YNIIOTHUTENbHOE KOJbLO. MpU HE06X0ANMOCTU AONONHUTENBHO
KOMMNEKTYeTCs rainkowu

nepexoaHble MydTbl, afanTepbl, KOsbLa 3a3€MSIEHUS, KOHTPranku, ynaoTHUTENbHbIE KOJbLA, 3alUTHbIE
KOXYXM, 3ybuaTtas 3axumHas wwaiba

Tonwmua 6poHn, MM AwnamMeTp BHeWIHEeN

o6onoukn kabens, MM Koa
CH1 CH2 ot Ao ot Ao
24 26 0 0,5 5 10 6018AASAKGM1SB
30 32 0 0,5 55 13 6018AASBKGM2SB
35 36 0 0,5 10,5 18 6018AASCKGM3SB
42 45 0 1 15 24 6018AASDKGM4SB
48 50 0 1 21 30 6018AASEKGM5SB
55 58 0 1 24 36 6018AASFKGM6SB
68 68 0 1 36 45 6018AASGKGM7SB
80 80 0 1 45 54 6018AASHKGM8SB
102 102 0 2 54 62 6018AASIKGM9SB
102 102 0 2 62 68 6018AASLKGM9SB

NMpuMeuaHume: gpyrue BUAbl MaTepuasnoB 1 TUMbl pe3bb — Mo 3anpocy.

63



@ D KC B3pbiBOo3awmuieHHble kabenbHble BBOAbI

OTnnuutenbHble 0co6eHHOCTU KabenbHOro eeoana cepumn ADS

3akuMHas raika
® BbICOKasi XMMUYECKasi CTOMKOCTb;
e 6 rpaHei Ans 3aTsHKKK KIYOoM

YNNOTHUTENbHbIA 3/IEMEHT, U3roTOBJIEHHbIW U3 CUIMKOHA wnu u3 EPDM maTtepuana
e obecrneunBaeT NIOTHbIN 06XNM Kabens No Bcel MOBEPXHOCTM KOHTAKTa;

® NPensTCTBYET ero BbIpbIBY;

® rapaHTUPYET BbICOKYIO CTeneHb repmeTnsauunm IP68;

e 1BOIiHOE YMNJIOTHEHWe Kabens

S
Kopnyc BBopa {b‘

 BbIMO/IHEH U3 HWUKEMPOBaHHO ‘ '\‘
NaTyHW WKW HepxKaseloLeit cTanm !

dTOpOonN/IacToBO€E KOJIbLO
® UCKJIOYAET BO3MOXHOCTb
CMSTUS YNIOTHUTENIbHOTO
anemeHTa

KoMnpeccrMoHHoe KobLO

e obecrneynBaeT HajexHoe
npuneraHne ynaoTHUTENbHOIO
UpeanbHo rnaakas BHYTPEHHASA 3/1eMeHTa K n3onsuunmn kabens
NOBEPXHOCTb

® VICK/TIOYAET PUCK MOBpEXAEHUs
kabens Npu NpoTshxke

KOHYCHBbI 3a)XuM

® HafleXHo (ukcupyeT 6poHio kabens u
obecrieunBaeT eanHbIN KOHTYP 3a3eMieHns
C KopnycoM kabesnbHoro BBOAa

CUINKOHOBOE KOJ1bLIO
e rapaHTUpyeT BbICOKYO
cTeneHb repmetmnsauum IP68

MpoMeXKyTOUHbI! 3/IEMEHT Kopnyca
* BBMHUMBAETCA B KOPryC BBOAA,
obecrneunsas BbICOKYH Harpysky

Ha BbIpbIB

CraHaapTHas komniekTaumnsa kabenbHoro Beoga cepun ADS BkatovaeT B cebs:
o KIT-KOMNNEKTbI;
® Hapy>XXHoe yMnJjoTHeHne Ha BXxoAe KabenbHOro BBoAa B 060/104KY.

CTaH,CI,apTHOE ncnosnHeHne kabenbHbIX BBOAOB — HUKeNnnpoBaHHasa naTtyHb C CUJIMKOHOBbLIM YMNJIOTHEHUEM.
ECTb BO3MOXHOCTb MPOU3BOACTBA kabenbHOro BBOAA B UCMOJTHEHUN "Hep)KaBe}OLLl,aﬂ cTtanb" c YNIOTHEHUEM U3 CUIMKOHA unn EPDM.

64



B3pbiBO3aLwjMmLLEHHbIE KabenbHble BBOAbDI

ARIVIEX{¢

Ka6enbHbii BBOA ANnA 6poHupoBaHHOro kabens cepun ADS

7 77 p
7

7 2,

2222

TexHUUeckne XxapakTepucTukm

Cepus ADS
Mapkuposka cornacHo ATEX
CooTBeTCTBME CTaHAapTaM
Mapkuposka cornacHo IECEx Ex db IIC Gb / Ex eb II Gb / Ex tb IIIC Db / Ex nR II Gc
CooTBeTCcTBME CTaHAapTaM
Mapkuposka cornacHo TP TC 1Ex db IIC Gb / 1Ex eb II Gb / 2Ex nR IIC Gc / Ex tb IIIC
CooTBeTCTBME CTaHAapTaM
30Hbl UCMONb30BaHUS

[InanasoH TemMnepaTypbl OKpYy>XatoLei cpeapl
npu akcnayataumm, °C

3alwumTa OT BHELWHNX BO3AENCTBUNA

1,2,21,22

oT =65 A0 +130 (CMIMKOHOBBIN YNAOTHUTEND);
oT -40 po +80 (EPDM ynnoTHuUTENb)

IP66, IP68

HWKEeNMpoBaHHas NaTyHb (CTaHAAPTHOE UCMOMHEHME);

VTR (B GRS (ATt HepxaBsetowas ctanb AISI 316L

MaTepman| ynioTHe s (E:l;JI'IDI/IIVDI(OH (cTaHAapTHOE MCMONHEHWE);
Tun kabens

Cnocob6 ynnoTHeHus
MecTo ynnoTHeHus BHYTPEHHSIS U BHeLHAs o6onoyka kabens
Cnoco6 kpenneHns 6poHn KOHWYecKas BTyJIKa U 3aXXUMHOe KOJbLO
meTpuyeckas ot M16 ao M90

NPT ot 3/8” no 3" (no 3anpocy)
Tunopa3smepsbl GAS ot 3/8” po 3" (no 3anpocy)

PG ot 09 ao 48 (no 3anpocy)

I1SO 7/1 ot 3/8" po 3" (no 3anpocy)
oT 6 no 78

oT 5 o 68

[OunameTp BHelwHel obonouku kabens, MM
[vameTp BHyTpeHHel 060104KKn Kabens, MM

6pOHMPOBaHHbIN Kabenb KPyrnoro ceyeHus, ¢ 3anosiHeHneM CBO60AHbIX MPOMEXYTKOB B kabene

Ha3HaueHue:

* B3pbIBO3aLUNLLEHHbIV KabenbHbI BBOA,

C ABOWMHOWN 6poHen ans 6pOHNPOBAHHOIO
kabens umeeT yeTbipe BUAa ceptTuduKaumnm:
B3pblBOHeNpoHuuaemas obonoyka Exd,
nosbllleHHas 6e3onacHocTb Exe, orpaHnyeHune
LMpKynauumn sosayxa suga ExnR, 3awmra ot
BOCnaaMeHeHunsa noinu Ext.

KabenbHblli BBOA obecrneuynBaeT MexaHuyeckoe
KpenneHue Kabens v aNeKTpU4ecKyto
LIeNIOCTHOCTb Lienun 3a3eMeHns.

MoaxoanT Ans BCcex BUAOB 6POHMN.

KabenbHblli BBOA NOAXOAUT ANSA
MNCMoMb30BaHMA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUNSAX,

a TaKXe Ha OTKPbITOM BO3A4yXe BO
B3pbIBOOMACHbIX 30Hax 1, 2, 21, 22 co Bcemun
Tunamu 6poHnpoBaHHOro kabensa Kpyrnoro
ceueHus. ObecneunBaeT B3pbiBOH6E30NACHOE
YNJOTHEHNE BHeLwHe obonoyvkm kabens m
OAHOBPEMEHHYIO 3alLMTy OT BO3AENCTBUSA
OKpYy>XatoLlern cpeabl.

MoxeT npumeHaTbcs ¢ nobbiMm 060pyaoBaHueEM,
paspeLlleHHbIM ANS UCMOb30BaHWsS B 30HaX

1, 2, 21, 22 cornacHo npasun Bbibopa n
ycTtaHoBku obopyaoBaHus, cornacHo MOCT IEC
60079-14.

KabenbHbI1 BBOA KOMMIEKTYETCA
CUNINKOHOBbLIMUK ynnoTHutTensmm (EPDM
YMI0THEHME MO 3anpocy).

II 2G Ex db IIC Gb / II 2G Ex eb II Gb / II 2D Ex tb IIIC Db
EN 60079-0:2012 + A11:2013 / EN 60079-1:2014 / EN60079-7:2015 / EN 60079-31:2014

IEC 60079-0:2011 / IEC 60079-1:2014-06 / IEC 60079-15:2010 / IEC 60079-31:2013 / IEC 60079-7:2015

Db

FOCT 31610.0-2014 / FOCT IEC 60079-1-2013 / FTOCT P M3K 60079-7-2012 / I'OCT IEC 60079-31-2013

YNIIOTHEHME CMELLLEHNS MO BHYTPEHHEeW 1 BHelHelh obonoyke kabens

KOMMNEKT CMIMKOHOBbIX yﬂﬂOTHMTeﬂeﬁ, YNJIOTHUTENbHOE KOJbLO. anI HeOGXO,ELI/IMOCTVI AOMNOJIHUTENBHO

(ISR KOMMNEKTYeTCs raikown
Akceccyapbl nepexoAHble MydTbl, agantepsbl, Ko/bLia 3a3emeHus, KOHTpraiku, ynnoTHUTeNbHbIe KOMblia, 3alnTHbIe
KOXYXK, 3ybyaTasa 3axumHas Lwaiba.
FeomeTrpuueckune pasmepbli, MM g::ﬂu:?:z ,‘_1‘" amerp"BHy:peH'H::': ,.:A "a:i:lp Bugeum,e:i‘m Kon
F L LF G G1 CH1 CH2 CH3 ot Ao ot Ao ot Ao
M16x1,5 80 15 20 8 24 26 26 0 0,5 5 10 6 15 6018ADSAKGM1SB
M20x1,5 80 15 20 10 30 32 32 0 0,5 5,5 13 10 19 6018ADSBKGM2SB
M25x1,5 80 15 20 10 35 36 36 0 OFS 10,5 18 15 24 6018ADSCKGM3SB
M32x1,5 100 15 25 13 42 45 45 0 1 15 24 20 31 6018ADSDKGM4SB
M40x1,5 100 15 25 13 48 50 50 0 1 21 30 26 37 6018ADSEKGM5SB
M50x1,5 100 15 25 13 55 58 58 0 1 24 36 31 43 6018ADSFKGM6SB
M63x1,5 100 15 25 13 68 68 68 0 1 36 45 42 53 6018ADSGKGM7SB
M75x1,5 105 15 25 13 80 80 80 0 1 45 54 52 64 6018ADSHKGM8SB
M90x2 125 20 30 22 102 102 102 0 2 54 62 64 72 6018ADSIKGM9SB
M90x2 125 20 30 22 102 102 102 0 2 62 68 70 78 6018ADSLKGM9SB

MpuMeuaHume: gpyrve BUAbl MaTepyasnoB 1 TUMbl pe3bb — Mo 3anpocy.

65



@ D KC B3pbiBOo3awmuieHHble kabenbHble BBOAbI

OTnuunTenbHble ocobeHHOCTU kKabenbHOro esoana cepun ANP

3a)kKuMHoOe KOJibLIO0

® HafexXHo dukcupyet MydTy Ha Tpybe;
® rapaHTMpyeT BbICOKYIO CTeneHb
repmMeTmsaumn IP68

3aKuMHas ramka

e BbiCOKasl XMMUYecKas
CTOMKOCTb;

e 6 rpaHel Ans 3aTsaxXKu
KJT04YOM

MpoMeXKyTOUHbIl 3/1IeMeHT Kopnyca
BBMHUYMBAETCSH B KOPMyC BBOAA,
obecrneunsas BbICOKYI HarpysKy Ha BbipblB

YNNOTHUTE/IbHbIW 3/1IEMEHT, U3rOTOBJIEHHbIN
u3 cunmkoHa wnm w3 EPDM martepuana

e obecneymBaeT NIOTHbIN 06XNM Kabens

Nno BCel MOBEPXHOCTU KOHTaKTa;

e MPensTCTBYET €ro BbipbIBY;

e rapaHTUpyeT BbICOKYIO CTEMEHb

repmeTtusaumm IP68

Kopnyc BBOoaa

® BbINOJSIHEH U3 HUKENNPOBAHHOM
NaTyHU UAN HepiXxaBeloLuemn
cTanu

Btynka
e 3aKpblBaeT Kpas MeTaslopyKasa,
MCKtoYas pUCK NoBpexaeHus kabens npu

NpoTsXKE;

e BBMHUYMBAETCS B METas//IopyKas,
KoMnpeccruoHHoe KonbLo obecrneunBas BbICOKY Harpysky
e obecreunBaeT HagexHoe Ha BbIPbIB;
npuneraHve ynioTHUTEbHOro ® COXPaHSIET €fIMHbIN KOHTYp 3a3eMsieHus
371eMeHTa K n3onsaumu kabens C KopnycoM kabenbHoro BBoAa

UpeanbHO rnagkas BHYTPeHHSAs
NnoBEepXHOCTb

© VCK/IIOYAET PUCK MOBPEXAEHUS
Kabesns npu NpoTsxKe

CU/INKOHOBOE KOJ1bLIO
® rapaHTUpPYyeT BbICOKYHO
cTteneHb repmetmnsauum IP68

CraHpapTHasa komnnekTauus kabenbHoro BBoaa cepun ANP BkJtoyaeT B cebs:
o KIT-kOMNAeKTbl;
® Hapy>Hoe ynJoTHEHWe Ha Bxoae KabenbHOro BBoAa B 060/104KY.

CTaH4apTHOE MCMOSIHEHWNE KabenbHbIX BBOAOB — HUKENMPOBAHHAS /TAaTyHb C CU/IMKOHOBbLIM YMIOTHEHMEM.
EcTb BO3MOXHOCTb NPOM3BOACTBA kKabenbHOro BBOAA B MCMOMHEHUN "HepxaBetowas ctanb" ¢ ynioTHEHWEM U3 cuanmkoHa unv EPDM.

66



B3pbiBO3aLwjMmLLEHHbIE KabenbHble BBOAbDI

ARIVIEX{¢

Ka6enbHbiii BBOA ANA NoAKNIO4YEeHUA He6pOoHMpoBaHHOIro kabens B MeTannopykaBe

cepun ANP

TexHUUEeCKne XxapaKTepucTUuKm

Cepusa

MapkupoBska cornacHo ATEX
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM
Mapkuposka cornacHo IECEx
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM
MapkupoBka cornacHo TP TC

CooTBeTCTBME CTaHAapTaM

30HbI MCNOJSIb30BaHNA

[lnanasoH TemnepaTypbl OKpYy>XatoLlei cpeabl
npwv akcnayatauum, °C

3awmTa OT BHELHNX BO34eiCTBMI

MaTepuan KoprycHbIX AeTanemn

MaTepunan ynnoTHeHus

Tun kabens

Cnocob ynnoTHeHus

MecTto ynnotHeHus

Tunopasmepsbl

[unameTp BHelwHel obonouku kabens, Mm

FeomeTpuyeckue pasmepbl, MM

Komnnekraums
Akceccyapbl
F LF G L

M16x1,5 15 20 71,5
M16x1,5 15 20 72,5
M16x1,5 15 20 73
M20x1,5 15 20 75
M20x1,5 15 20 78
M25x1,5 15 20 78
M25x1,5 15 20 80,5
M32x1,5 15 25 90,5
M40x1,5 15 25 94
M40x1,5 15 25 94
M50x1,5 15 25 94
M50x1,5 15 25 98
M63x1,5 15 25 98

Ha3HaueHue:
® B3pbIBO3aLUNLLEHHbIV KabenbHbI BBOA ANS
noAknyeHns HebpoHMpoBaHHoro kabens
B METaN/opyKaBe UMeeT yeTbipe Buaa
L cepTuduKaunmn: B3pbIBOHENPOHULAEMas
obonoyka Exd, noBbiweHHas 6e30nacHOCTb
Exe, orpaHuyeHne umMpkynaumm Bo3ayxa snaa
ExnR, 3awuTa oT BOCM/IaMeHeHus nbinn Ext.
KabenbHblli BBOA NOAXOAUT AN
MNCMoJb30BaHMA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSAX,
a TaKXe Ha OTKPbITOM BO34yXe BO
B3pbIBOOMACHbIX 30Hax 1, 2, 21, 22 co Bcemun
Tunamn HebpoHnpoBaHHOro kabensa Kpyrnoro
ceueHus B MeTannopykase. Obecneunsaer
B3pbiBO6E30MacHoe ynJoTHEHNE BHELLHEN
060n104kKn Kabens n OAHOBPEMEHHYIO 3aluTy
OT BO34ENCTBUS OKpYXXaloLlen cpeabl.
L MoxeT npumeHaTbcs ¢ nbbiM 060pyaoBaHueEM,
paspeLlleHHbIM A58 UCMOb30BaHWsS B 30HaX
1, 2, 21, 22 cornacHo npasun Bbibopa n
™ ycTaHoBku obopyaoBaHusi, cornacHo FOCT IEC
S 60079-14.
KabenbHbI1 BBOA KOMMIEKTYyeTCA
CUNNKOHOBbLIMUK ynnoTHuTensmm (EPDM
YNJIOTHEHWE MO 3anpocy).

7 ”’V 7 7

-///L,'z’//////////

”’//////—'
/// 77%%

\\\\“

C
CH1

ANP

II 2G Ex db IIC Gb / I 2G Ex eb II Gb / IT 2D Ex tb IIIC Db

EN 60079-0:2012 + A11:2013 / EN 60079-1:2014 / EN60079-7:2015 / EN 60079-31:2014

Ex db IIC Gb / Ex eb IT Gb / Ex tb ITIIC Db / Ex nR II Gc

IEC 60079-0:2011 / IEC 60079-1:2014-06 / IEC 60079-15:2010 / IEC 60079-31:2013 / IEC 60079-7:2015
1Ex db IIC Gb / 1Ex e IIC Gb / 2Ex nR IIC Gc / Ex tb IIIC Db

FOCT 31610.0-2014 / FOCT IEC 60079-1-2013 / FOCT P M3K 60079-7-2012 / FOCT IEC 60079-31-2013 /
FOCT 31610.15-2014/IEC 60079-15:2010

1,2,21,22

oT =65 A0 +130 (CMINKOHOBBIN YNIOTHUTEND);
oT -40 go +80 (EPDM ynnoTHuTENb)

1P66, IP68

HUKENMPOBaHHasA NaTyHb (CTaHAApTHOE UCMONIHEHWE);
Hepxasetowas cranb AISI 316L

CUNNKOH (CTaHAApPTHOE UCMONHEHNE);
EPDM

ANs He6pOHUPOBaHHOIO Kabens Kpyrnoro ceyeHuns

YNIOTHEHME CMELLEHUS MO BHELLHeN obonoyke kabens
BHelWHAs o6onoyka kabens

MmeTpuyeckas ot M16 ao M63

oT 5 0 45

KOMMNEKT CUMKOHOBLIX YMIOTHUTENEN; YNIOTHUTENIbHOE KOMbLIO.
Mpy Heo6x0AMMOCTM AOMOMHUTENBHO YKOMMIEKTOBaTb rainkow

nepexoaHble MydTbl, aganTepbl, KOsbLa 3a3eMIeHNs, KOHTpraiku, 3ybyaTtasa 3axumHas waiba

AnameTtp BHellHen
o6onoukun kabens, MM

HOMMHasbHbIN Kon
CH1 CH2 CH3 AnaMeTp oT Ao
meTtannopykasa T
24 26 24 10 5 7 6018ANP10AKM1SB
24 26 26 12 5 10 6018ANP12AKM1SB
24 26 30 15 5 10 6018ANP16AKM1SB
30 32 30 15 5,5 13 6018ANP16BKM2SB
30 32 37 20 8 13 6018ANP22BKM2SB
35 36 37 20 10,5 18 6018ANP22CKM3SB
35 36 45 26 10,5 18 6018ANP32CKM3SB
42 45 45 26 15 24 6018ANP32DKM4SB
48 50 52 35 21 30 6018ANP38EKM5SB
48 50 61 40 21 30 6018ANP40EKM5SB
55 58 61 40 24 33 6018ANP40FKM6SB
55 58 74 50 27 36 6018ANP50FKM6SB
68 68 74 50 36 45 6018ANP50GKM7SB

MpuMeuaHue: apyrue Buabl MatepuasnoB U TUMbI p83b6 — Mo 3anpocy.

67



@ D KC B3pbiBOo3awmuieHHble kabenbHble BBOAbI

OTnuuutenbHble 0ocobeHHOCTU KabenbHOro seoaa cepmuun ANR

BbicOkasi XMMMU4YecKasi CTOMKOCTb
MeTan/In4yeCKux 3J1ieMeHTOB

YNIOTHUTEJIbHbIW 3J1IEMEHT, U3rOTOBJIEHHbIN

U3 cunmkoHa wam 3 EPDM martepmana 3a>XMMHOM Kopnyc
e obecrneumBaeT NOTHbIA 06XNM Kabens ® BbICOKasi XMMMYecKasi CTOMKOCTb;
Nno BCel MOBEPXHOCTU KOHTaKTa; e 6 rpaHel Ans 3aTsSXKKM KJIIOYOM

® NPensTCTBYET €ro BbIpbIBY;
e rapaHTUpyeT BbICOKYIO CTEMEHb
repmeTumsauun IP68

Kopnyc BBOAl@
® BbINOJIHEH U3 HUKEINPOBAHHOW
naTyHW WK HepXaBetoLlen

YHuKanbHasi cuctema 6bicTpoit

M HapgexHol ukcauum Tpy6bl

n kabenbHOro BBoAa 3HAUYUTE/IbHO
coKpaljaeT BpeMsi MOHTaXa

® OTCYTCTBYEeT HEO6X0ANMOCTb
CBapoYHbIX paboT;

® OTCYTCTBYEeT HEO6X0ANMOCTb

B crieumanbHOM o60pyaoBaHUu Ans
MOHTaxa;

® OTCYTCTBYET HEO6X0AMMOCTb HapesKu
pe3bbbl Ha Tpybe

KoMnpeccrnoHHoe KoJibLO

e obecneumBaeT HagexHoe
npuaeraHue ynaoTHUTENbHOro
aNeMeHTa K nsonsauum kabens

NpeanbHo rnaakas BHYTPEHHASA
NnoOBEpPXHOCTb

® VUCK/IIOYAET PUCK NOBPEXAEHUS
kabens npu NpoTsxKe

CUJINKOHOBOE KOJbLIO
® rapaHTUpyeT BbICOKYHO
cTeneHb repmetmsauunm IP68

CraHpapTHasa komnnekTauus kabenbHoro BBoaa cepmn ANR BktovaeT B cebs:
o KIT-kOMNAeKTbl;
® Hapy>Hoe ynJoTHeHWe Ha Bxoae kabenbHOro BBoAa B 060104KY.

CraHpapTHOe ucnonHeHne KabenbHbIX BBOAOB — HUKENMpOBaHHas NaTyHb C CUJIMKOHOBbLIM YMJIOTHEHUEM.
EcTb BO3MOXHOCTb NPOM3BOACTBA kabenbHOro BBOAA B MCMOMHEHUN "HepxaBetowwas ctanb" ¢ ynioTHEHWEM U3 cunnmkoHa nnv EPDM.

68



B3pbiBO3aLwjMmLLEHHbIE KabenbHble BBOAbDI

ARIVIEX{¢

Kab6enbHbih BBOA ANA noaknovYeHuss He6poHMpoBaHHOro kabens

B Tpy6e cepun ANR

TexHUUEeCKne XxapaKTepucTUuKm

Cepusa

MapkupoBska cornacHo ATEX
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM
Mapkuposka cornacHo IECEx
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM
MapkupoBka cornacHo TP TC

CooTBeTCTBME CTaHAapTaM

30HbI MCNOJSIb30BaHNA

[luanasoH TemMnepaTypbl OKpYyXXatoLei cpeabl

npwv akcnayatauum, °C
3awmTa OT BHELHNX BO34eiCTBMI

MaTepuan KoprycHbIX AeTanemn

MaTepunan ynnoTHeHus

Tun kabens

Cnocob ynnoTHeHus
MecTto ynnotHeHus
Tunopasmepsbl

[unameTp BHelwHel obonouku kabens, Mm

Komnnekraums
Akceccyapbl
F HOMMWHAaNbHbIA
AvameTp Tpy6bl R

M16x1,5 16
M20x1,5 20
M25x1,5 25
M32x1,5 32
M40x1,5 49
M50x1,5 50
M63x1,5 63

FeomeTpuueckue pasmepbl, MM

L

84
85
85
96
102
110
116

Ha3HaueHue:
® B3pbIBO3aLUNLLEHHbIV KabenbHbI BBOA ANS
noAKYeHns HebpoHMpoBaHHoOro kabens B
Tpybe nmeeT yeTbipe BMAa cepTuduKkaumnm:
B3pblBOHeNpoHuuaemas obonoyka Exd,
L nosbllleHHas 6e3onacHocTb Exe, orpaHnyeHune
unpkynauuu so3ayxa snaa ExnR, 3awwmta ot
BOCrnsaMeHeHunsa nbinu Ext.
KabenbHblli BBOA NOAXOAUT AN
MNCMoJb30BaHMA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSAX,
a TaKXe Ha OTKPbITOM BO34yXe BO
B3pbIBOOMACHbIX 30Hax 1, 2, 21, 22 co
BCEMW TMNamum HebpoHUpoBaHHOro kabens
Kpyrnoro ceyeHus B Tpybe. Obecneunsaer
B3pbiBO6E30MacHoe ynJoTHEHNE BHELLHEN
060n104kKn Kabens n OAHOBPEMEHHYIO 3aluTy
OT BO34ENCTBUS OKpYXXaloLlen cpeabl.
MoxeT npumeHaTbcs ¢ nbbiM 060pyaoBaHueEM,
paspeLlleHHbIM A58 UCMOb30BaHWsS B 30HaX
1, 2, 21, 22 cornacHo npasun Bbibopa n
ycTaHoBKM o6opyaoBaHusi, cornacHo FOCT IEC
60079-14.
KabenbHbI1 BBOA KOMMIEKTYyeTCA
CUNNKOHOBbLIMUK ynnoTHuTensmm (EPDM
YNJIOTHEHWE MO 3anpocy).

’I/!{’III/IIIIII

&

,,,-
a7 /// - ///.7/77/////7

o

\

%

f///L/r‘”,,/,, //////

T

VI

4V 722222772,

CH1

ANR

II 2G Ex db IIC Gb / I 2G Ex eb II Gb / IT 2D Ex tb IIIC Db

EN 60079-0:2012 + A11:2013 / EN 60079-1:2014 / EN60079-7:2015 / EN 60079-31:2014

Ex db IIC Gb / Ex eb IT Gb / Ex tb ITIIC Db / Ex nR II Gc

IEC 60079-0:2011 / IEC 60079-1:2014-06 / IEC 60079-15:2010 / IEC 60079-31:2013 / IEC 60079-7:2015
1Ex db IIC Gb / 1Ex e IIC Gb / 2Ex nR IIC Gc / Ex tb IIIC Db

FOCT 31610.0-2014 / FOCT IEC 60079-1-2013 / FOCT P M3K 60079-7-2012 / FOCT IEC 60079-31-2013 /
FOCT 31610.15-2014/IEC 60079-15:2010

1,2,21,22

oT =65 A0 +130 (CMINKOHOBBIN YNIOTHUTEND);
oT -40 go +80 (EPDM ynnoTHuTENb)

1P66, IP68

HUKENMPOBaHHasA NaTyHb (CTaHAApTHOE UCMONIHEHWE);
Hepxasetowas cranb AISI 316L

CUNNKOH (CTaHAApPTHOE UCMONHEHNE);
EPDM

He6pPOHUPOBaHHbIN Kabenb KPYrioro ceYeHus, ¢ 3anoHeHneM cBo60HbIX NPOMEXYTKOB B Kabene
YNIOTHEHME CMELLEHUS MO BHELLHeN obonoyke kabens

BHelWHAs o6onoyka kabens

MmeTpuyeckas ot M16 ao M63

oT 5 0 45

KOMMNEKT CUMKOHOBBIX YMIOTHUTENEN, YNIOTHUTENbHOE KOJbLIO.
Mpy Heob6x0AMMOCTM AOMOMHUTENbHO KOMMIEKTYETCA rainkow

nepexoaHble MydTbl, aganTepbl, KOsbLa 3a3eMIeHNs, KOHTpraiku, 3ybyaTtasa 3axumHas waiba

AnameTp BHelIHen
o6onouku kabens, MM

Kon

LF G CH1 CH2 oT RO

15 20 24 26 5 10 6018ANR16AKM1SB
15 20 30 32 5,5 13 6018ANR20BKM2SB
15 20 35 36 10,5 18 6018ANR25CKM3SB
15 25 42 45 15 24 6018ANR32DKM4SB
15 25 48 50 21 30 6018ANR40EKM5SB
15 25 55] 58 24 36 6018ANR50FKM6SB
15 25 68 68 36 45 6018ANR63GKM7SB

MpuMeuaHume: apyrue BUAbl MaTeprasnoB U TUMbl pe3bb — Mo 3anpocy.

69




[(=DKC

B3pbiBO3aLwmLlEeHHblIEe KabenbHble BBOAbDI

MonuaMungHbIn KabenbHbIM BBOA AJIS HE6pOHMPOBaHHOIo kabensa

TexHu4Yeckue xapakTepucTuKm

MapkupoBska cornacHo ATEX
CooTBeTCTBME CTaHAapTam
MapkupoBka cornacHo IECEx
CooTBeTCTBME CTaHAapTaM
MapkupoBka cornacHo TP TC
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM
30Hbl MCMO/Ib30BaHUS

[vanasoH TemMnepaTypbl OKpyXatLlei cpeabl
npu akcnnyataumm, °C

3awmTa OT BHELWHWX BO3AENCTBUI
MaTtepuan KoprycHbIX AeTanen
Matepuan ynnoTHeHus

Tun kabens

Cnoco6 ynnoTHeHUs
Tunopa3smepsl

[AnameTp BHeluHel 0605104kKn Kkabens

Ha3HaueHue:

® B3pbIBO3aLUMLLEHHbIN KabenbHbI BBOA AN
noAkto4YeHns He6poHNpoBaHHOro kabens
MMeeT ABOVHYI0 cepTudmKaLumio: NoBblleHHas
6e3onacHocTb Exe, 3alimTa OT BOCM/IaMeHeHus
noinn Ext.

KabenbHbli BBOA NOAXOAUT ANS
MNCMNONb30BaHNSA B 3aKPbITbIX MOMELEHNSX,

w a TakXXe Ha OTKPbITOM BO3A4yXe BO
B3pblBOONAacHbIX 30Hax 0, 1, 2, 21, 22 co
BCEMW TMNaMu HEBPOHMPOBaHHOrO kabens.
ObecneunBaeT B3pbiBO6E30MacHoe ynioTHeHME
BHeLHel 060/104KN kKabenst 1 0AHOBPEMEHHYO
3alUnUTy OT BO3AENCTBUS OKpYXKatowwen cpeabl.
Mo>xeT NpuMeHATbCA ¢ NtobbiM 06opyaoBaHMEM,
paspeLleHHbIM ANS UCMOb30BaHUSA B 30HaX
0,1, 2,21, 22 cornacHo npasun Bbibopa 1
ycTaHoBkuM obopynoBaHus, cornacHo MOCT IEC
60079-14.

II 2 GD Ex e IIC Gb Ex tb ITIC Db

EN 60079-0:2012 / EN 60079-7:2007 / EN 60079-31:2014

Ex e IIC Gb Ex tb IIIC Db

IEC 60079-0:2011 / IEC 60079-31:2013 / IEC 60079-7:2006

1Ex e IIC Gb / Ex tb IIIC Db

FOCT 31610.0-2014 / I'OCT 31610.7-2012/IEC 60079-7:2006 / TOCT IEC 60079-31-2013
0,1,2, 21,22

oT -40 no +80

1P66, IP68

nonuamug MA6

CUNTMKOH

He6pOHMPOBaHHbIV kabenb KPYrioro ce4eHus!, C 3arnosIHeHNeM CBOGOAHbBIX MPOMEXYTKOM
YNJIOTHEHWNE CMeLleHUnst

meTpuyeckas otr M20 go M63

NPT ot 1/2" go 1” (no 3anpocy)

oT 6 00 44 MM

KomniekTauus YMIOTHUTENBHOE KOMbLO. Py HEOEXOAUMOCTM AOMOMHNTENBHO KOMMAEKTYETCS raitkoi
FeomeTpuueckue pasmepbl, MM o&z%:izpkz%eeﬂ:?f:“ YcnoBHoe
o6o3HaueHue

F L LF CH1 CH2 or Ao
M20x1,5 30 10 24 24 6 12 PCG-2
M25x1,5 85} 10 &3 33 13 18 PCG-5
M32x1,5 40,5 15 42 42 18 25 PCG-7
M40x1,5 50 18 58 58} 22 32 PCG-8
M50x1,5 54 18 60 60 30 38 PCG-9
M63x1,5 54 18 65 65 34 44 PCG-10

MpumMeuaHme: apyrve BUAbl MaTepuanosB M TUMbl pe3bb — Mo 3anpocy. [JoCTyneH TObKO ANsi C6OPKMU B3pbIBO3ALUMLLEHHX KJIEMMHbIX KOPOBOK U MOCTOB

ynpaBneHus, OTAENIbHO HE NOCTABAAETCA.

70



ARIVIEX{¢

B3pbiBO3alwyMmLLEHHbIEe kKabenbHble BBOAbI

Akceccyapbl ansa kabenbHbIX BBOAOB
NMepexoaHMK C METpUYECKon pesbbon

Tun A HaszHaueHue:

Tvun B

TexHUUYeckne XxapakTepucTukm

Cepusi

MapkupoBka cornacHo ATEX
CooTBeTCTBME CTaHAapTaM
Mapkuposka cornacHo IECEx
CooTBeTCTBME CTaHAapTaM

Mapkuposka cornacHo TP TC
CooTBEeTCTBME CTaHAApTaM

30Hbl UCMOL30BAHUA

[lnanasoH TemnepaTypbl OKpYy>XatoLlei cpeabl
npu akcnnyataumm, °C

3alwumTa OT BHELHWNX BO3AENCTBUNA

MaTepuan KopnycHbiX AeTanem

Tunopa3smepsl

Komnnektaums

e NpefiHa3HayeHbl A9 nepexoja Ha pasfiMyHble
TUnopasMepbl pesb6.

‘T—T' MmMeeT TponHyto cepTudukauuio:
B3pbIBOHENpPOHULaeMas obonovka Exd;

L
@ nosblWeHHas 6e3onacHocTb Exe; 3awmTta ot

F2

—
w

F2
1 BOCniaMeHeHunsa nbinu Ext.
LF1
LF2
o 9 |
v |
H
\ [T
CH LF1
EXDR

II 2G Ex db IIC Gb / IT 2G Ex eb II Gb / II 2D Ex tb IIIC Db

EN 60079-0:2012 + A11:2013 / EN 60079-1:2014 / EN60079-7:2015 / EN 60079-31:2014

Ex db IIC Gb / Ex eb II Gb / Ex tb IIIC Db / Ex nR II Gc

IEC 60079-0:2011 / IEC 60079-1:2014-06 / IEC 60079-15:2010 / IEC 60079-31:2013 / IEC 60079-7:2015
Ex db IIC Gb U/ Ex e IIC Gb U/ Ex tb IIIC Db U

FOCT 31610.0-2014 / FOCT IEC 60079-1-2013 / F'OCT 31610.7-2012/IEC 60079-7:2006 /
FOCT IEC 60079-31-2013 / FOCT 31610.15-2014/IEC 60079-15:2010

1,2,21,22

CH

oT -65 go +130

IP66, IP68

HWKeNMpoBaHHas naTyHb (CTaHAAPTHOE WCTONHEHUE);
HepxaBsetowwas cranb AISI 316L

meTpuyeckas ot M16 no M90

NPT ot 3/8"” no 3” (no 3anpocy)
GAS ot 3/8” po 3" (no 3anpocy)

PG ot 09 ao 48 (no 3anpocy)

ISO 7/1 ot 3/8" no 3" (no 3anpocy)

YNNOTHUTENbHOE KOJbLO. MpyU HEOEXOAUMOCTM AOMONHUTENBHO KOMMIEKTYETCS raikoin

71



@ DKC B3pbiBo3aljmuleHHble KabenibHble BBOAbI

FeomeTpuueckmue pasmepbl, MM

Tun Kon
F1 F2 LF1 LF2
M16x1,5 M20x1,5 15 16 B EXDR-M16M20SB
M16x1,5 M25x1,5 15 16 B EXDR-M16M25SB
M16x1,5 M32x1,5 15 16 B EXDR-M16M32SB
M16x1,5 M40x1,5 15 16 B EXDR-M16M40SB
M16x1,5 M50x1,5 15 16 B EXDR-M16M50SB
M20x1,5 M16x1,5 15 16 A EXDR-M20M16SB
M20x1,5 M25x1,5 15 16 B EXDR-M20M25SB
M20x1,5 M32x1,5 15 16 B EXDR-M20M32SB
M20x1,5 M40x1,5 15 16 B EXDR-M20M40SB
M20x1,5 M50x1,5 15 16 B EXDR-M20M50SB
M20x1,5 M63x1,5 15 16 B EXDR-M20M63SB
M25x1,5 M16x1,5 15 16 A EXDR-M25M16SB
M25x1,5 M20x1,5 15 16 A EXDR-M25M20SB
M25x1,5 M32x1,5 15 16 B EXDR-M25M32SB
M25x1,5 M40x1,5 15 16 B EXDR-M25M40SB
M25x1,5 M50x1,5 15 16 B EXDR-M25M50SB
M25x1,5 M63x1,5 15 16 B EXDR-M25M63SB
M25x1,5 M75x1,5 15 16 B EXDR-M25M75SB
M32x1,5 M16x1,5 15 16 A EXDR-M32M16SB
M32x1,5 M20x1,5 15 16 A EXDR-M32M20SB
M32x1,5 M25x1,5 15 16 A EXDR-M32M25SB
M32x1,5 M40x1,5 15 16 B EXDR-M32M40SB
M32x1,5 M50x1,5 15 16 B EXDR-M32M50SB
M32x1,5 M63x1,5 15 16 B EXDR-M32M63SB
M32x1,5 M75x1,5 15 16 B EXDR-M32M75SB
M40x1,5 M16x1,5 15 16 A EXDR-M40M16SB
M40x1,5 M20x1,5 15 16 A EXDR-M40M20SB
M40x1,5 M25x1,5 15 16 A EXDR-M40M25SB
M40x1,5 M32x1,5 15 16 A EXDR-M40M32SB
M40x1,5 M50x1,5 15 16 B EXDR-M40M50SB
M40x1,5 M63x1,5 15 16 B EXDR-M40M63SB
M40x1,5 M75x1,5 15 16 B EXDR-M40M75SB
M40x1,5 M90x2 15 21 B EXDR-M40M90SB
M50x1,5 M16x1,5 15 16 A EXDR-M50M16SB
M50x1,5 M20x1,5 15 16 A EXDR-M50M20SB
M50x1,5 M25x1,5 15 16 A EXDR-M50M25SB
M50x1,5 M32x1,5 15 16 A EXDR-M50M32SB
M50x1,5 M40x1,5 15 16 A EXDR-M50M40SB
M50x1,5 M63x1,5 15 16 B EXDR-M50M63SB
M50x1,5 M75x1,5 15 16 B EXDR-M50M75SB
M50x1,5 M90x2 15 21 B EXDR-M50M90SB
M63x1,5 M20x1,5 15 16 A EXDR-M63M20SB
M63x1,5 M25x1,5 15 16 A EXDR-M63M25SB
M63x1,5 M32x1,5 15 16 A EXDR-M63M32SB
M63x1,5 M40x1,5 15 16 A EXDR-M63M40SB
M63x1,5 M50x1,5 15 16 A EXDR-M63M50SB
M63x1,5 M75x1,5 15 16 B EXDR-M63M75SB
M63x1,5 M90x2 15 21 B EXDR-M63M90SB
M75x1,5 M25x1,5 15 16 A EXDR-M75M25SB
M75x1,5 M32x1,5 15 16 A EXDR-M75M32SB
M75x1,5 M40x1,5 15 16 A EXDR-M75M40SB
M75x1,5 M50x1,5 15 16 A EXDR-M75M50SB
M75x1,5 M63x1,5 15 16 A EXDR-M75M63SB
M75x1,5 M90x2 15 21 B EXDR-M75M90SB
M90x2 M40x1,5 20 16 A EXDR-M90M40SB
M90x2 M50x1,5 20 16 A EXDR-M90M50SB
M90x2 M63x1,5 20 16 A EXDR-M90M63SB
M90x2 M75x1,5 20 16 A EXDR-M90M75SB

MpuMeuaHume: gpyrue BUAbl MaTeprasnoB U TUMbl pe3bb — Mo 3anpocy.
72



B3pbiBO3alwyMmLLEHHbIEe kKabenbHble BBOAbI m‘

MonnaMunaHblie KOHTPramku

HasHaueHue:
e NpeaHasHayeHbl Ans puKcauun BBOAOB

I‘§’|
Ans kabens v kabens B Tpybe k kopnycam
obopynoBaHus, wWKkados, LWNTKOB,
OTBETBUTE/bHBIX KOPOBOK.
TexHU4eckme xapaKTepucTuku:
L
CH

® AManasoH TeMnepaTypbl OKpyXatoLel cpeabl
npu skcnnayaTauum: ot -40 go +105 °C;

e MaTepuan KOpnycHbIX AeTanei: nonvamua;

* TMNopa3Mepbl: MeTpuyeckas oT M16 no M63.

FeomeTpuyeckue pasmepbl, MM

Kon
F S CH
M16x1,5 5 22 PAGM16N
M20x1,5 6 26 PAGM20N
M25x1,5 6 32 PAGM25N
M32x1,5 7 42 PAGM32N
M40x1,5 7 52 PAGM40N
M50x1,5 9 62 PAGM50N
M63x1,5 9 78 PAGM63N
KoHTpramka

Ha3HaueHue:
® NpeAHa3HauyeHbl Ana pukcauum BBOAOB

S
Ans kabensa n kabensa B Tpybe k koprnycam
P obopynosaHus, wKados, LWNTKOB,
M OTBETBUTENbHbIX KOPO6OK.
y TexHu4yeckne xapakTepucTuKu:
7 ‘ w e [ManasoH TeMmnepaTypbl OKpy>atoLlen cpeabl
. npu akcnayaTtauun: ot =60 o +150 °C;
e MaTepuan KOpnycHbIX AeTanein:
HUKeNnMpoBaHHas NaTyHb (CTaHaapTHOe
McnosiHeHne); Hepxasetowwas ctanb AISI 316L;
CH

e TUNopasMmepbl: MeTpuyeckas oT M16 o M63.

Feomerpuueckue pasmepbi, MM

Kopn
F S CH
M16x1,5 6 18 6006-16A
M20x1,5 6 22 6006-20
M25x1,5 6 29 6006-25
M32x1,5 8 38 6006-32A
M40x1,5 7 45 6006-40
M50x1,5 8 54 6006-50
M63x1,5 10 66 6006-63

MpumMeyuaHue: fpyrue BUAbI MaTepyanos — Mo 3anpocy.

73



@ D KC B3pbiBo3aljmuleHHble KabenibHble BBOAbI

3yb6uaTtbie CTONOpPHbIE KOoJbLa

HasHaueHue:

® nNpeaHa3HayeHbl ANS YCTaHOBKU Mexay
KabenbHbIM BBOAOM W B3PblBO3aLLULLEHHOW
o6onoukoin. KonbLo AelCcTBYeT Kak
aHTMBMOBpPaLMOHHOE YCTPONCTBO U
npepoTBpallaeT pasbantbiBaHne B npouecce

- N 3KCnNyaTaumm.
TexHN4YecKne XxapaKTepucTuKu:
® AManasoH TeMnepaTypbl OKpy>XatoLeln cpesbl
\_/ npuv akcnayaTauum: ot -60 go +150 °C;
S F e MaTepuan KOpMnyCHbIX AeTanewn:

HWKenMpoBaHHas NnaTyHb (CTaHAapTHoOEe
ncnosiHeHne); Hepxasetowwas ctanb AISI 316L;
* TMNopasMepbl: MeTpuyeckasa ot M16 no M63;
NPT ot 3/8" no 3" (no 3anpocy).

FeomeTpuueckue pasmepbl, MM

Kopn
F S
M16x1,5 15 6340.02.001601
M20x1,5 1,5 6340.02.002002
M25x1,5 i3 6340.02.002503
M32x1,5 1,5 6340.02.003204
M40x1,5 1,3 6340.02.004005
M50x1,5 1,5 6340.02.005006
M63x1,5 15 6340.02.006307
M75x1,5 15 6340.02.007508
M 90x1,5 13 6340.02.009009

MpuMeuaHue: apyrne Buabl MatepnasnoB U TUMbI pe3b6 — Mo 3anpocy.

KonbLua 3a3eMneHuns

A HasHaueHue:

C ® NpeAHa3HayeHbl ana obecrneyeHus
3a3emneHus kabenbHOro BBOAa, Npu ero
yCTaHOBKe B KOpnyc o6opyaoBaHus.
[onXHbl yCTaHaBNnBaTb Mexay KabesbHbIM
BBOZIOM W B3pbIBO3aLLMLLEHHOM 060/104KOM.

\ / w \/ Konbua 3a3eMneHns Crnonb3yTca Takxe aAns
N

3a3emneHns 6poHu kabens.

TexHu4yecKkne xapakTepucTuKu:
N e [anasoH TeMmnepaTypbl OKpYy>atoLLein cpeabl
\ \\/ npuv akcnnayaTauumn: ot -60 fo +150 °C;
/ e MaTepuan KOprnycHbIxX AeTanen:
\‘: D e HUKeNMpoBaHHasA NaTyHb;
G - * TMNopasMepsbl: MeTpuyeckaa ot M16 no M90.
FeomeTpuueckune pasmepbl, MM
Kon
nop pesbby C A G D E e
M16x1,5 25 16,2 12,5 6,2 48,8 il,5 6340.01.001615
M20x1,5 28,6 20,2 12,5 6,2 53,6 il,5 6340.01.002015
M25x1,5 34 25,2 13 6,2 59,5 i3 6340.01.002515
M32x1,5 42 32,2 22 12,2 73 1,5 6340.01.003215
M40x1,5 54 40,2 26 14,2 86,5 1,5 6340.01.004015
M50x1,5 67 50,2 29 14,2 111,5 1,5 6340.01.005015
M63x1,5 77 63,2 29 14,2 125,5 il,5 6340.01.006315
M75x1,5 89 75,2 32 14,2 137, i3 6340.01.007515
M90x2 109,5 90,2 35,5 14,2 167 i3 6340.01.009015

74





